

Семинарская жизнь. Святочная поѣздка семинаристовъ. Въ субботу, 27 декабря всѣ оставшіеся на святки въ Самарѣ воспитанники семинаріи, подъ руководствомъ ректора, Архимандрита Веніамина, преподавателя К. А. Казанскаго и духовника семинаріи, священника А. К. Волковскаго, завѣдывавшаго хозяйственной частью экскурсіи, съ полуденнымъ поѣздомъ выѣхали изъ Самары въ с. Обшаровку. Воспитанники взяли съ собою въ путь волшебный фонарь и книги, необходимыя для устройства вечернихъ чтеній. Дорогою, въ вагонѣ, была составлена программа этихъ чтеній и сдѣланы надлежащія приготовленія для демонстраціи картинъ. Въ половинѣ четвертаго часа вечера поѣздъ прибылъ на ст. Обшаровка, гдѣ экскурсанты были встрѣчены мѣстными священниками, которые дали пріютъ руководителямъ экскурсіи; воспитанникамъ было предоставлено помѣщеніе въ Обшаровской церковно-учительской школѣ. Вечеромъ воспитанники слушали всенощную и, вмѣстѣ съ учениками учительской школы, участвовали въ чтеніи и пѣніи. На утро, 28 декабря о. ректоромъ семинаріи Архимандритомъ Веніаминомъ, въ сослуженіи завѣдующаго церковно-учительской школой Священника А. П. Дивногорскаго, духовника семинаріи, священника А. К. Волковскаго, священниковъ А. С. Благомыслова и А. Н. Стрѣльникова и при пѣніи мѣстнаго хора любителей и хора учениковъ Обшаровской школы,

подъ управленіемъ учителя пѣнія г. Муромцева, была отслужена Божественная литургія, на которой въ обычное время о. ректоръ произнесъ поученіе о пріобрѣтеніи каждымъ изъ христіанъ мира, принесеннаго на землю Іисусомъ Христомъ. Церковь была переполнена богомольцами. День былъ проведенъ воспитанниками семинаріи въ бесѣдѣ съ учениками учительской школы, въ ознакомленіи съ окрестностями и приготовленіяхъ къ чтенію. Вечеромъ было устроено семинаристами чтеніе въ школѣ, съ туманными картинами религіознаго содержанія, а затѣмъ воспитанники присутствовали на елкѣ учениковъ образцовой школы, слушали стройное пѣніе дѣтскаго хора и чтеніе дѣтьми стихотвореній и басенъ. Около 9 часовъ вечера экскурсанты, въ сопровожденіи хозяевъ, отбыли на вокзалъ, а въ началѣ 11-го часа ночи выѣхали съ поѣздомъ въ Самару. Завѣдующимъ школою, мѣстнымъ духовенствомъ и преподавателемъ церковно-учительской школы П. И. Невскимъ было оказано экскурсантамъ полное гостепріимство.